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1 K118 KDU⻭科リテラシー 83% 17% 98% 2% 88% 12% 89% 11% 49% 49% 2% 0% 50% 48% 2% 0% 68% 32% 0% 0% 54% 44% 2% 0%
1 K112 健康とスポーツ 83% 17% 94% 6% 71% 29% 93% 7% 47% 52% 1% 0% 41% 55% 2% 1% 58% 42% 0% 0% 49% 51% 0% 0%
1 K114 ⻭科医学の基礎 82% 18% 96% 4% 87% 13% 89% 11% 48% 42% 7% 2% 40% 49% 8% 2% 39% 48% 11% 2% 39% 48% 9% 4%
1 K113 ⻭科医療⼊⾨ 89% 11% 98% 2% 92% 8% 93% 7% 49% 47% 4% 0% 46% 51% 4% 0% 68% 31% 1% 0% 65% 33% 2% 0%
1 K110 ⽇本語（留学⽣対象） 87% 13% 100% 0% 93% 7% 87% 13% 47% 53% 0% 0% 53% 40% 7% 0% 53% 40% 7% 0% 40% 53% 7% 0%
1 S131 法学 81% 19% 97% 3% 82% 18% 91% 9% 52% 45% 3% 0% 51% 44% 5% 0% 58% 40% 1% 0% 49% 47% 3% 1%
2 K115 ヒトの体のしくみ 82% 18% 66% 34% 95% 5% 85% 15% 77% 23% 39% 47% 12% 2% 41% 50% 8% 1% 50% 48% 1% 1% 45% 50% 2% 3%
2 K111 外国語Ⅰ 68% 32% 65% 35% 96% 4% 78% 22% 91% 9% 35% 58% 7% 1% 36% 57% 7% 1% 37% 57% 5% 1% 29% 60% 9% 2%
2 K112 健康とスポーツ 74% 26% 52% 48% 98% 2% 70% 30% 94% 6% 51% 47% 1% 1% 47% 46% 7% 0% 57% 40% 0% 2% 53% 46% 1% 0%
2 L142 ⾃然の現象 77% 23% 72% 28% 95% 5% 87% 13% 80% 20% 37% 49% 12% 2% 33% 58% 8% 1% 40% 55% 4% 1% 38% 51% 6% 5%
2 L141 数理 76% 24% 71% 29% 97% 3% 85% 15% 86% 14% 41% 54% 2% 2% 46% 50% 3% 1% 38% 56% 4% 1% 38% 51% 7% 3%
2 S132 ⽣命と倫理 69% 31% 56% 44% 91% 9% 77% 23% 83% 17% 38% 52% 10% 1% 41% 54% 5% 0% 48% 49% 2% 0% 48% 40% 12% 0%
2 L143 ⽣命科学の基礎 72% 28% 66% 34% 95% 5% 86% 14% 80% 20% 40% 55% 4% 1% 41% 56% 2% 1% 46% 48% 4% 1% 38% 57% 3% 2%
2 K110 ⽇本語（留学⽣対象） 91% 9% 82% 18% 91% 9% 82% 18% 95% 5% 45% 50% 0% 5% 50% 45% 0% 5% 55% 41% 0% 5% 50% 36% 9% 5%
2 S131 法学 73% 27% 55% 45% 96% 4% 84% 16% 86% 14% 54% 44% 2% 0% 54% 43% 2% 1% 57% 39% 2% 1% 53% 45% 2% 0%
3 K117 PBL演習 75% 25% 68% 32% 96% 4% 79% 21% 91% 9% 46% 46% 6% 2% 45% 48% 6% 1% 48% 47% 4% 0% 45% 45% 9% 2%
3 K111 外国語Ⅰ 66% 34% 54% 46% 90% 10% 72% 28% 88% 12% 41% 54% 4% 1% 46% 48% 4% 2% 39% 52% 7% 2% 40% 48% 9% 3%
3 K112 健康とスポーツ 68% 32% 39% 61% 94% 6% 66% 34% 90% 10% 54% 45% 1% 1% 48% 46% 5% 1% 57% 42% 1% 0% 52% 46% 2% 0%
3 K116 災害⻭科医学 72% 28% 52% 48% 88% 12% 79% 21% 82% 18% 44% 50% 6% 0% 46% 51% 2% 1% 50% 47% 3% 0% 50% 46% 3% 1%
3 L142 ⾃然の現象 71% 29% 65% 35% 90% 10% 88% 12% 82% 18% 48% 48% 3% 1% 45% 49% 4% 3% 48% 47% 3% 2% 45% 46% 8% 2%
3 L141 数理 68% 32% 66% 34% 91% 9% 85% 15% 87% 13% 44% 47% 7% 2% 46% 46% 4% 4% 50% 44% 4% 2% 43% 46% 8% 3%
3 L143 ⽣命科学の基礎 76% 24% 61% 39% 94% 6% 88% 13% 76% 24% 44% 47% 7% 2% 44% 50% 4% 2% 52% 44% 4% 1% 46% 40% 10% 4%
3 K110 ⽇本語（留学⽣対象） 77% 23% 77% 23% 95% 5% 91% 9% 91% 9% 55% 36% 5% 5% 64% 32% 0% 5% 59% 36% 0% 5% 59% 32% 5% 5%
3 S131 法学 69% 31% 50% 50% 94% 6% 83% 17% 84% 16% 58% 38% 2% 2% 55% 41% 3% 1% 59% 35% 5% 1% 55% 40% 4% 1%
4 K111 外国語Ⅰ 63% 37% 51% 49% 97% 3% 77% 23% 90% 10% 47% 48% 4% 1% 47% 48% 4% 1% 42% 49% 8% 1% 44% 42% 12% 2%
4 K112 健康とスポーツ 65% 35% 46% 54% 92% 8% 69% 31% 87% 13% 53% 43% 4% 0% 50% 43% 7% 0% 60% 37% 3% 0% 58% 36% 5% 1%
4 L144 ⽣命の営みⅠ 74% 26% 63% 37% 92% 8% 88% 12% 74% 26% 42% 44% 12% 2% 45% 47% 7% 1% 54% 43% 3% 0% 43% 49% 6% 2%
4 L145 ⽣命の営みⅡ 68% 32% 57% 43% 92% 8% 88% 12% 76% 24% 46% 42% 11% 1% 38% 52% 9% 1% 58% 37% 4% 1% 50% 40% 9% 1%
4 K110 ⽇本語（留学⽣対象） 95% 5% 80% 20% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 65% 30% 5% 0% 55% 45% 0% 0% 55% 45% 0% 0% 55% 40% 5% 0%
4 S131 法学 69% 31% 55% 45% 93% 7% 85% 15% 91% 9% 59% 39% 2% 0% 57% 41% 2% 0% 61% 37% 2% 0% 54% 40% 6% 0%
5 K119 総合⻭科学Ⅰ 73% 27% 63% 38% 92% 8% 85% 15% 90% 10% 40% 49% 9% 2% 33% 58% 5% 3% 39% 47% 9% 5% 39% 48% 6% 7%
5 K110 ⽇本語（留学⽣対象） 85% 15% 75% 25% 90% 10% 95% 5% 95% 5% 55% 40% 5% 0% 55% 45% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 50% 45% 5% 0%

76% 62% 94% 83% 87% 47% 47% 47% 48% 52% 44% 47% 45%

2021年度授業評価アンケート（1年⽣）
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使⽤した教材は授業の理解に役に
⽴った。

このモジュールで新しい知識を得
ることができた。

このモジュールで興味や関⼼が深
まり学修意欲が向上した。

ステージ モジュール名 あらかじめシラ
バスを確認し
た。

事前学修をし
た。

集中して授業に
取り組んだ。

事後学修をし
た。

このモジュール
の⽬標に到達し
た。

このモジュールはわかりやすく要
点を抑えていた。
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1 K211 外国語Ⅱ 65% 35% 93% 7% 83% 17% 94% 6% 41% 53% 4% 3% 44% 51% 3% 2% 41% 53% 5% 1% 38% 52% 8% 2%
1 L241 ⼈体の構造と機能Ⅰ(細胞と組織) 83% 17% 93% 7% 88% 13% 79% 21% 37% 55% 6% 2% 44% 48% 7% 1% 48% 51% 0% 1% 38% 57% 4% 1%
1 L242 ⼈体の構造と機能Ⅱ(受容と反応) 82% 18% 95% 5% 92% 8% 81% 19% 39% 54% 6% 1% 46% 48% 4% 1% 46% 52% 1% 1% 41% 53% 5% 1%
1 O221 ⻭の形態 84% 16% 96% 4% 94% 6% 91% 9% 54% 44% 1% 2% 54% 41% 3% 2% 68% 30% 1% 1% 59% 38% 2% 2%
1 S231 コミュニケーション⼊⾨ 75% 25% 91% 9% 88% 12% 79% 21% 31% 50% 15% 4% 34% 49% 13% 4% 38% 55% 5% 1% 38% 46% 14% 3%
2 K211 外国語Ⅱ 73% 27% 65% 35% 97% 3% 84% 16% 91% 9% 46% 44% 7% 3% 49% 46% 3% 2% 49% 44% 6% 1% 46% 44% 7% 3%
2 L243 ⼈体の構造と機能Ⅲ(内臓系) 86% 14% 60% 40% 97% 3% 92% 8% 82% 18% 41% 53% 5% 1% 46% 50% 3% 1% 55% 43% 1% 1% 50% 44% 5% 1%
2 L244 発⽣と発育 84% 16% 61% 39% 94% 6% 92% 8% 86% 14% 50% 44% 5% 2% 51% 43% 4% 2% 54% 44% 0% 2% 51% 46% 1% 2%
2 O222 咬合回復に必要な形態 85% 15% 68% 32% 97% 3% 93% 7% 86% 14% 58% 37% 5% 1% 58% 40% 2% 1% 62% 35% 1% 2% 57% 37% 5% 2%
2 S232 疫学・保健医療統計 74% 26% 61% 39% 97% 3% 92% 8% 89% 11% 49% 44% 6% 1% 50% 45% 5% 1% 50% 46% 4% 1% 48% 43% 8% 1%
2 S233 健康と環境保健 81% 19% 64% 36% 97% 3% 87% 13% 89% 11% 50% 44% 4% 2% 52% 41% 6% 1% 53% 45% 1% 1% 47% 49% 3% 2%
3 K211 外国語Ⅱ 72% 28% 69% 31% 94% 6% 85% 15% 89% 11% 45% 48% 4% 3% 45% 50% 4% 2% 46% 45% 5% 5% 47% 42% 8% 3%
3 L245 ⼈体の構造実習Ⅰ 94% 6% 92% 8% 99% 1% 95% 5% 92% 8% 55% 35% 7% 2% 58% 35% 5% 2% 72% 26% 1% 1% 66% 28% 3% 3%
3 O223  咬合回復に必要な機能 84% 16% 75% 25% 93% 7% 93% 7% 87% 13% 41% 50% 8% 1% 46% 49% 4% 1% 58% 39% 1% 2% 49% 45% 5% 2%
3 O224 ⻭と⻭周組織の常態 82% 18% 71% 29% 95% 5% 93% 7% 90% 10% 57% 41% 1% 1% 57% 40% 2% 1% 59% 39% 1% 1% 57% 40% 2% 1%
4 L246 病因・病態と⽣体の回復促進Ⅰ（感染と免疫） 76% 24% 67% 33% 95% 5% 90% 10% 89% 11% 45% 53% 2% 1% 48% 50% 1% 1% 54% 45% 0% 1% 48% 48% 2% 2%
4 O225 ⼈体の構造実習Ⅱ（顎顔⾯） 86% 14% 89% 11% 96% 4% 92% 8% 91% 9% 54% 44% 1% 2% 55% 43% 1% 1% 63% 35% 1% 1% 62% 36% 1% 1%
4 O226 ⽣体材料 84% 16% 74% 26% 95% 5% 90% 10% 81% 19% 40% 47% 9% 4% 43% 45% 9% 3% 58% 39% 1% 2% 45% 45% 5% 4%
5 L247 病因・病態と⽣体の回復促進Ⅱ（病因と病態） 77% 23% 73% 27% 95% 5% 95% 5% 88% 12% 41% 55% 4% 1% 53% 43% 3% 2% 55% 42% 2% 1% 44% 54% 2% 1%
5 O227 放射線の基礎 82% 18% 74% 26% 96% 4% 93% 7% 93% 7% 48% 45% 6% 1% 46% 48% 5% 1% 58% 40% 1% 1% 50% 45% 3% 2%
5 S234 予防と地域⻭科保健 75% 25% 68% 32% 92% 8% 89% 11% 90% 10% 39% 51% 6% 4% 44% 46% 5% 5% 47% 50% 2% 1% 45% 46% 7% 2%

80% 71% 95% 90% 87% 46% 47% 49% 45% 54% 43% 49% 45%

2021年度授業評価アンケート（2年⽣）
このモジュールで興味や関⼼が深
まり学修意欲が向上した。

事後学修をし
た。

ステージ モジュール名 あらかじめシラ
バスを確認し
た。

事前学修をし
た。

集中して授業に
取り組んだ。
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このモジュール
の⽬標に到達し
た。

このモジュールはわかりやすく要
点を抑えていた。

使⽤した教材は授業の理解に役に
⽴った。

このモジュールで新しい知識を得
ることができた。
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1 O322 ⻭と⻭周組織の検査 83% 17% 92% 8% 88% 12% 83% 17% 54% 38% 6% 2% 54% 38% 6% 2% 54% 42% 3% 1% 52% 41% 6% 1%
1 O321 ⻭と⻭周組織の病態 85% 15% 93% 7% 88% 12% 83% 17% 59% 40% 0% 1% 56% 43% 0% 1% 58% 41% 1% 0% 56% 42% 2% 0%
1 L340 病因・病態と⽣体の回復促進Ⅲ（薬物と回復促進） 85% 15% 96% 4% 92% 8% 87% 13% 54% 43% 1% 2% 60% 36% 4% 0% 69% 31% 0% 0% 60% 38% 2% 0%
1 L341 病因・病態と⽣体の回復促進Ⅳ（唾液腺） 82% 18% 93% 7% 91% 9% 83% 17% 54% 41% 3% 2% 54% 42% 2% 2% 56% 43% 0% 1% 56% 43% 1% 0%
2 O324 ⻭周病 85% 15% 78% 22% 96% 4% 92% 8% 88% 12% 59% 38% 2% 1% 62% 37% 1% 0% 65% 33% 2% 0% 61% 36% 3% 0%
2 L342 全⾝と⼝腔(総合医学)Ⅰ 84% 16% 76% 24% 96% 4% 92% 8% 86% 14% 54% 41% 5% 0% 56% 41% 3% 0% 63% 36% 1% 0% 57% 39% 3% 1%
2 O325 齲蝕⻭髄疾患Ⅰ(修復) 85% 15% 79% 21% 94% 6% 89% 11% 83% 17% 58% 41% 1% 0% 60% 36% 3% 1% 62% 36% 2% 0% 61% 34% 5% 0%
3 L343 全⾝と⼝腔Ⅱ 85% 15% 72% 28% 96% 4% 90% 10% 90% 10% 55% 41% 4% 0% 52% 45% 3% 0% 64% 36% 0% 0% 66% 33% 1% 0%
3 O326 齲蝕⻭髄疾患Ⅱ（⻭内） 89% 11% 83% 17% 97% 3% 94% 6% 93% 7% 64% 32% 4% 0% 62% 34% 3% 1% 77% 23% 0% 0% 74% 25% 1% 0%
3 O327 齲蝕⻭髄疾患Ⅲ（Cr） 89% 11% 81% 19% 98% 2% 96% 4% 93% 7% 64% 35% 0% 1% 67% 31% 2% 0% 75% 24% 1% 0% 72% 25% 3% 0%
4 L344 全⾝と⼝腔（総合医学）Ⅲ 85% 15% 75% 25% 94% 6% 88% 12% 89% 11% 51% 42% 7% 0% 51% 44% 5% 0% 58% 42% 0% 0% 55% 40% 5% 0%
4 O323 ⻭科疾患の予防と管理 86% 14% 78% 22% 93% 7% 89% 11% 87% 13% 51% 47% 1% 1% 58% 40% 2% 0% 56% 41% 3% 0% 57% 39% 3% 1%
4 O328 咬合回復Ⅰ（Br-インプラント） 86% 14% 82% 18% 96% 4% 91% 9% 90% 10% 57% 41% 2% 0% 59% 39% 2% 0% 65% 34% 1% 0% 63% 37% 0% 0%
5 L345 ⼝腔・顎顔⾯領域の疾患Ⅰ 89% 11% 81% 19% 96% 4% 93% 7% 80% 20% 41% 44% 11% 5% 46% 38% 12% 5% 56% 35% 3% 6% 48% 42% 6% 5%
5 O329 咬合回復Ⅱ（全部床義⻭） 95% 5% 89% 11% 97% 3% 95% 5% 88% 12% 55% 39% 5% 1% 59% 39% 1% 1% 65% 31% 3% 1% 60% 39% 1% 0%
5 S332 社会と⻭科医療・福祉 89% 11% 78% 22% 93% 7% 94% 6% 88% 12% 52% 45% 1% 2% 52% 45% 1% 2% 59% 39% 1% 1% 55% 41% 2% 2%

87% 79% 95% 92% 87% 55% 57% 39% 63% 35% 60% 37%

2021年度授業評価アンケート（3年⽣）
このモジュールで興味や関⼼が深
まり学修意欲が向上した。

事後学修をし
た。

ステージ モジュール名 あらかじめシラ
バスを確認し
た。

事前学修をし
た。

集中して授業に
取り組んだ。

No

平均

このモジュール
の⽬標に到達し
た。

このモジュールはわかりやすく要
点を抑えていた。

使⽤した教材は授業の理解に役に
⽴った。

このモジュールで新しい知識を得
ることができた。
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1 L441 ⼝腔・顎顔⾯領域の疾患Ⅱ 92% 8% 97% 3% 94% 6% 86% 14% 31% 52% 13% 3% 33% 50% 13% 4% 39% 55% 4% 2% 36% 52% 10% 2%
1 L442 ⼝腔・顎顔⾯領域の疾患Ⅲ 91% 9% 99% 1% 92% 8% 85% 15% 34% 57% 6% 3% 35% 53% 7% 5% 42% 55% 2% 2% 39% 52% 6% 3%
1 O421 咬合回復Ⅲ（部分床義⻭） 88% 12% 97% 3% 97% 3% 91% 9% 48% 47% 4% 1% 53% 42% 3% 1% 55% 42% 3% 0% 48% 47% 2% 3%
2 K411 総合⻭科学 95% 5% 73% 27% 100% 0% 100% 0% 89% 11% 35% 59% 5% 0% 32% 59% 8% 0% 41% 49% 11% 0% 38% 54% 8% 0%
2 L443 ⼝腔・顎顔⾯領域の疾患Ⅳ 91% 9% 80% 20% 97% 3% 95% 5% 85% 15% 49% 41% 9% 1% 44% 48% 8% 1% 50% 44% 5% 1% 51% 39% 8% 2%
2 L444 全⾝管理と⿇酔 90% 10% 82% 18% 94% 6% 91% 9% 93% 7% 56% 41% 3% 0% 54% 40% 4% 2% 57% 39% 3% 1% 53% 41% 5% 1%
2 O424 障害者の⻭科治療 87% 13% 78% 22% 92% 8% 90% 10% 89% 11% 48% 41% 11% 0% 42% 46% 10% 2% 51% 41% 7% 1% 45% 41% 12% 2%
2 O426 不正咬合の診断と治療Ⅰ（成⻑発達矯正学） 91% 9% 79% 21% 95% 5% 95% 5% 88% 12% 47% 46% 5% 2% 48% 48% 3% 1% 52% 43% 4% 1% 52% 42% 3% 3%
2 O427 不正咬合の診断と治療Ⅱ（咬合管理矯正学） 91% 9% 79% 21% 97% 3% 93% 7% 85% 15% 42% 45% 9% 4% 44% 43% 9% 4% 47% 44% 7% 2% 48% 42% 7% 3%
3 K411 総合⻭科学実習 95% 5% 87% 13% 98% 2% 94% 6% 96% 4% 49% 48% 3% 0% 52% 43% 4% 0% 44% 51% 4% 0% 50% 49% 2% 0%
3 O423 成⻑発育と⼩児の⻭科治療 97% 3% 86% 14% 97% 3% 98% 2% 94% 6% 60% 35% 5% 0% 58% 38% 3% 0% 64% 33% 3% 0% 59% 36% 5% 0%
3 O425 ⾼齢者の⻭科治療 95% 5% 90% 10% 97% 3% 94% 6% 94% 6% 57% 41% 3% 0% 57% 40% 3% 0% 57% 40% 3% 1% 53% 43% 4% 0%
3 S431 医療コミュニケーション 91% 9% 84% 16% 97% 3% 93% 7% 96% 4% 53% 39% 6% 2% 52% 42% 4% 2% 51% 42% 5% 2% 48% 45% 5% 2%
3 S432 医療安全と危機管理 93% 7% 89% 11% 98% 2% 95% 5% 94% 6% 54% 42% 3% 1% 52% 43% 3% 1% 52% 43% 4% 1% 51% 44% 3% 1%
3 S433 法医学 94% 6% 87% 13% 97% 3% 95% 5% 97% 3% 55% 40% 3% 2% 55% 40% 4% 1% 54% 44% 2% 0% 55% 42% 3% 0%
4 K411 総合⻭科学 89% 11% 77% 23% 96% 4% 96% 4% 85% 15% 39% 54% 4% 2% 38% 56% 5% 1% 40% 55% 4% 1% 36% 57% 6% 1%
5 K411 総合⻭科学 92% 8% 87% 13% 97% 3% 94% 6% 90% 10% 43% 52% 4% 0% 42% 54% 3% 2% 39% 57% 3% 0% 40% 56% 4% 0%

92% 83% 97% 94% 90% 47% 46% 46% 49% 46% 47% 46%

2021年度授業評価アンケート（4年⽣）
このモジュールで興味や関⼼が深
まり学修意欲が向上した。

事後学修をし
た。

ステージ モジュール名 あらかじめシラ
バスを確認し
た。

事前学修をし
た。

集中して授業に
取り組んだ。
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このモジュール
の⽬標に到達し
た。

このモジュールはわかりやすく要
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使⽤した教材は授業の理解に役に
⽴った。

このモジュールで新しい知識を得
ることができた。
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